

# 经济开发区总工会建设成全市样板 今年各镇街区将至少组织一家企业进行工会主席直选

记者 王朱敏

本报讯 19日,全市镇街区工会规范化建设和基层工会主席直选工作现场会召开。金华市总工会党组书记、常务副主席蒋永根,市领导范晓东、王瑛与会。

与会人员参观了经济开发区总工会和片区工委规范化建设现场,观看了经济开发区总工会规范化建设和基层工会主席直选影像资料,并听取了安胜科技股份有限公司和经济开发区总工会规范化建设的经验介绍。

近年来,经济开发区总工会紧紧围绕各级党的群团工作会议精神,根

据市总工会的统一部署,创新思路、全域覆盖,以推进基层工会组建为重点,以开展各类文体活动为载体,以精准帮扶困难职工为纽带,努力做好建、创、带三篇文章,遵循分片建设、集中管理的原则,实行片区工委工作模式,根据企业分布情况,划分成东、中、西三个片区,成立工会工作委员会,全力开展规范化建设试点工作。去年8月,经济开发区被评为省创建和谐劳动关系暨双爱先进园区。

下一步,我市将以经济开发区总工会建设作为样板,要求每个镇街区至少组织一家企业进行工会主席直选,进一步加强镇街区总工会规范

化建设,并成立片区工会,按照地域分布等因素对企业进行分片管理,在保持先进企业良好发展的同时,带动和促进小微企业转型升级,落实职工的知情权、参与权、监督权、选举权,增强基层工会活力。同时,做好和谐企业复评、垃圾分类、企业街角小品建设等工作。

范晓东对我市工会工作表示充分肯定,并要求各镇街区、企业要准确把握当前基层工会的工作基调,贯彻落实好群团工作,切实满足职工群众对工会的新期待,提高基层工会的服务水平,进一步做好工会规范化建设工作。



## 城乡公交指示牌 旧貌换新颜

19日,记者在东永一线芝英段看到,路边的城乡公交站点换上了古色古香的指示牌,成为路边一道靓丽的风景。据了解,该路段将更换10块公交指示牌,部分还在施工中,预计月底全部完成。

记者 杨成栋 摄

# 省市县三级联动化解 难题 我市与缙云县横跨近半世纪的山林纠纷圆满解决

记者 秦艳华 通讯员 黄飞 金宇

本报讯 17日,永康市、缙云县荷花山等7宗山林纠纷协议书签字仪式举行。随着舟山镇山坞村、缙云县壶镇镇上王村代表郑重笔落,标志着这起横跨近半个世纪的山林权属争议得到圆满解决。省林业厅总工程师蓝晓光,我市副市长胡增强及缙云县有关领导参加签字仪式。

舟山镇山坞村与缙云壶镇镇上王村关于荷花山等多起山林权属

在上世纪七十年代就存在争议。一直以来,山坞村与上王村山水相连,村民之间相互往来,关系密切,但双方的山林权属争议不断,且多次协调未果。2014年,我市专门建立组织加强山林纠纷协调,并拨出专项经费调处权属争议。同时,省林业厅及金华市林业局多次到纠纷山场进行勘验、踏界,调查取证。最终,在省、市、县三方共同努力下,双方终于握手言和。

山林纠纷的圆满解决是大家努

力的结果,希望双方今后携手共建美好家园。蓝晓光说,各县市要积极总结经验,以此为契机,把预防和调处山林权属纠纷作为创建平安县市的重要工作,进一步加大涉林利益争议的调处力度,健全重大山林纠纷事件的应急处置机制,落实有效措施,强化跨县、跨镇重大山林纠纷案件督办机制,及时排查化解不稳定因素,避免发生群体性事件,积极推进平安林区创建工作。

# 高镇社区夏银芳： 赶40分钟路上岗的平安志愿者

记者 俞夏冰

17日18时30分,夜幕初垂,夏银芳就换好队服提早出现在了高圳路与城东路路交叉口,面对热闹繁华的高镇商业区,她已经为自己的夜生活做好了准备。

我们要对整个高镇商业区进行巡逻。夏银芳皮肤黝黑,身材并不高,眼睛却闪亮有神,她口中的巡逻指的是从8月初开始的全市一巡三查活动,其中志愿者队伍是十分重要的一支社会力量。作为平安志愿者的一员,夏银芳每天晚上都参与到一巡三查中来,从未间断。

出发!随着队长的一声令下,志愿者小队排成一列在街道上走过,从

高圳路到城东路再到金城路,他们穿着黑色的队服,头戴蓝帽,引得许多行人侧目,也有热心的市民加入进来。

沿着高镇社区最繁华的巴黎商街步行至永康江的岸边,再往城东路走去,巡查员们一路找问题:有饭店把店面之外的公共用地当成了厨房,废水、油污遍地;一在建工地将建筑材料随意堆放在路边,妨碍了市民出行,原本略显拥挤的马路由于部分车主乱停车,难以通行。每发现一个问题,巡查员便和负责人进行沟通,要求其立即进行整改。

夏银芳所在的志愿者小队共有21人,属于永康日行一善社团。这些志愿者们来自全市各地,其中往返路程最长的就数夏银芳,她每天18时

从古镇大江畈村骑电动车来到高镇,单程车程就要花去40分钟。

在夏银芳看来,夜间巡查承担的是一种社会责任,不仅能为城市安全做出贡献,更能为下一代做好榜样。8月以来,每天19时排队出发已经成为她生活的一部分。我更想用行为引导孩子。夏银芳有时会带13岁的儿子一起巡查,在言传身教中让年轻一代人体会承担社会责任的重要性。

巡查快结束时,夏银芳已是满头大汗。脱下队服,她还有40分钟的路要赶。

一巡三查全动员  
重点工作同参与

## 市领导督查 安全生产工作

记者 何悦

本报讯 17日,副市长吕群勇带领相关部门负责人督查安全生产工作。

吕群勇一行先后来到花川化工市场、三环化工、清溪加油站等地,重点查看仓库存放是否符合规定、消防设施是否配备齐全、疏散通道是否畅通、安全生产教育培训是否到位、经营户是否持证上岗等。

目前,花川化工市场已更新相应的硬件设施,消防中控室中可以看到画质清晰的监控画面,监控录像可保留三个月。同时,商家对出售的化工物品进行实名登记。清溪加油站对散装汽(柴)油销售实行实名登记制度,购买散装汽(柴)油人员的身份信息、用途等均一一登记在册。

吕群勇说,各职能部门要加大排查力度,及时发现和消除各类安全隐患;企业规章制度和操作规程要齐全,并定期开展安全检查,配齐消防设施,确保值班人员在岗在位,加强安全生产教育,特殊物品流向登记要落实到位。

## 唐先镇村干部述职 晒成绩比进度

记者 王导 见习记者 胡颖  
通讯员 朱司仪

本报讯 17日,唐先镇召开村干部半年述职暨重点工程攻坚誓师大会,并将58个行政村主职干部的汇报总结汇编成册,全员发放,让大家对照年初创业承诺,晒晒成绩,比比进度。

上台发言的各村主职干部不仅分享了半年来基层党建、美丽乡村、街角小品建设等方面独到的经验和感想,还对工作中的不足之处开展了自我批评。

今年以来,唐先镇以党建+美丽乡村工作模式为引领,把美丽乡村建设与党建工作、街角小品建设等重点工作紧密结合,致力于打造华溪、石湖溪沿线及南部花园、石牛山区的两线两区美丽乡村新格局。下一步,该镇将对年初创业承诺,以五水共治三改一拆、街角小品建设等工作为抓手,全域推进美丽乡村建设,确保各项工作目标不落空。

## 西溪影视基地 迎来澳门考察团

记者 何悦

本报讯 18日,由来自社会各界36名青年组成的澳门千人计划归侨总会考察团来永,先后参观了西溪影视基地的民国监狱、樟树林和桃花坞等地。

座谈会上,考察团观看了《我是红军》剪辑视频以及石鼓寮影视城、四方影视基地的宣传视频。大家对我市影视产业表示了浓厚的兴趣,并详细了解影视制作工作室投资创立流程,以及拍摄网络剧、微电影的优惠政策等情况。

欢迎刊登分类广告

交警大队招聘  
招办公室文员:女性,40岁以下;辅警:男性,35岁以下;车管所窗口人员:女性,40岁以下;要求高中以上文化,身体健康,责任心强。联系电话:87165911  
高价回收旧设备  
9951 流水线、仓库积压、电缆、废品 18757698188  
长期收购发电机组  
0023 出租转让 13967458958  
衢州金峰电镀  
0160 中高档产品加工,挂镀、滚镀、青古铜、红古铜仿金、珍珠镍、珍珠铬等,电话:13967936933,13428022428  
快餐店低价转让  
0310 电话 18257850416  
上门沙发翻新  
0384,15067048578,367961  
宾馆旁幢房转让  
古丽小学后面两间 1-4层 322㎡ 13566916206  
金华别墅转让  
0256 翠竹庭院 405㎡,248万元 13967926796  
锦湖苑别墅急售  
一期急售 326万,建筑面积 369㎡,花园 260㎡,电话:13805856719  
丽州首府排屋转让  
建筑 550㎡,4层,联系电话:13758972800  
金都华城店面转让  
0317 电话 18314901736  
城西厂房出租  
0326 一楼 350㎡ 二楼 1300㎡ 有电梯 15268685556  
套房转让  
0334 金水湾复合式,顶楼带阁楼,五室两厅三卫,精装修 98㎡,电话:597070,13858927070  
城南路店出租  
0391 四间宜餐饮、超市 15058656767,655767  
求购下里溪别墅  
0404,13588617263,679407  
房屋转让  
0386 江城路占地 59.32㎡ 三层,华丰西路 88 弄 14 幢 4 层 124㎡,均国有出让双证全 13566753506  
厂房出租  
0410 大花园 2100㎡,电 60KV,水电齐全,独门独户,13819908621  
花街厂房出租  
0415,330 国道四幢厂房,一幢办公楼,共 13980㎡ 13506598501,698501  
东干厂房转让  
0427 占地 6000㎡,建筑 3500㎡,13665884238